

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3588期

农业农村部:压实责任 分类施策 全力以赴“虫口夺粮”保丰收

据人民网消息 21日,农业农村部召开全国农作物重大病虫害防控工作推进落实视频会议。会议强调,当前正值统筹推进疫情防控和春耕生产的关键时期,各级农业农村部门要按照党中央、国务院保障粮食安全和病虫害防控的总体部署,工作再抓紧,措施再加力,全力以赴“虫口夺粮”保丰收。

会议指出,预计今年我国小麦条锈病、赤霉病、草地贪夜蛾等重大病虫害呈偏重发生趋势,程度重于上年,要

立足抗灾夺丰收,重点落实五项措施。一是压实属地责任,强化组织领导,明确目标任务,落实防控措施。二是加密监测预警,全面监测调查,及时发布信息,严格报告制度。三是推进分类施策,分病虫分区治理,树立全国“一盘棋”意识,重点构建边境、长江、黄河三条草地贪夜蛾防线。四是组织防控行动,培育专业化防治队伍,推进统防统治,带动群防群治。五是精准指导服务,开展巡回指导,督促措施落实,普及科学防控措施和安全用药知识。

中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: http://bfkb.v0375.cn



2020年4月
星期四
庚子年四月初一

23

突出常态化防控重点 健全常态化防控机制 实施常态化防控举措

我县举行新冠肺炎疫情防控应急演练

演练结束,许红兵进行现场点评:各单位紧急集结、现场处置、协调配合高效有序,转运救治、信息报告、流调消毒程序规范,达到了预期效果,取得了圆满成功

“报告总指挥,所有参演人员已集结到位,演练是否开始?”“开始!”4月22日上午9:00整,随着县委书记、县新冠肺炎疫情防控指挥部总指挥许红兵一声令下,我县2020年新冠肺炎疫情防控应急演练在县中医院新址拉开帷幕。

本次演练模拟我县一个建筑工地出现一名发热病人。各专项工作组接到疫情防控指挥部应急演练指令后,治安和稳控组立即对演练现场实施现场封锁、周边交通进行管制;医疗保障组立即对人员进行隔离处置、疾控部门开展流调并进行现场消杀;社会防控组全力做好所在社区人员管控;宣传和舆情组密切关注事件处置期间的社会舆论。

许红兵在应急演练结束后进行了现场点评。他指出,从刚才的演练过程来看,各单位紧急集结、现场处置、协调配合高效有序,转运救治、信息报告、流调消毒程序规范,达到了预期效果,取得了圆满成功。

许红兵说,当前疫情防控工作依然艰巨,我们要克服疲沓、厌战、松劲思想,筑牢“外防输入、内防反弹”的严密防线,把防控工作做实、做细,在疫情防控常态化条件下持续做好经济社会发展工作。一是突出常态化防控重点。要持续强化境外和中高风险地区来宝返宝人员管理,构建多层次、全方位的防控链条,发挥社区网格化管理作用,及时掌握相关人员信息;要有重点地扩大核酸检测范围,降低无症状感染者和学校复课等可能带来的疫情传播风险。二是健全常态化防控机制。要强化及时发现、快速处置、精准管控、有效救治的常态化机制,对可能存在风险的患者和重点人群及时检测、应检尽检;对新增确诊、疑似病例和无症状感染者,做到尽早检测、流调、隔离治疗。要做到定点医院不撤销、隔离病区不缩减,保留专家组建制,保持工作梯队编组,确保随时能



务,确保人员流动有序畅通。

许红兵强调,演练是提升我们应急能力的手段,把疫情防住、控好才是我们的最终目的。我们要不断完善应急预案,变被动应对为超前防范,宁可“万无一失”,也不可“一失万无”,加压尽责、奉献担当,为保障全县人民生命健康、建设“四强县”不懈努力!

县委副书记汤红漫主持疫情防控应急演练仪式。县级领导桓贯超、申红霞、马胜昔、韩学孟、王红旗等现场观摩演练。(杨国栋 朱亚旭/文 何五昌/图)



4月21日,县供销合作社联合社第八次社员代表大会召开。会议选举产生了第八届理事会理事、常务理事、副主任、主任;选举产生了第八届监事会监事、主任。

市供销合作社党组书记、理事会主任蒋建民,市供销合作社党组成员、理事会副主任许冰应邀出席会议。县委书记许红兵,县委副书记、代县长王代强,县委副书记汤红漫,县政协主席铁干卿,人大常委会党组书记刘景华等县级领导出席会议。许红兵讲话,蒋建民对县供销合作社联合社今后工作提出具体要求。

许红兵指出,县供销合作社联合社第八次社员代表大会的召开,是我县供销事业发展史上的一个重要里程碑。近年来,县供销系统深入贯彻干部作风整顿和“争第一、比贡献、树正气”工作部署要求,坚持为农服务根本宗旨,坚持合作经济基本属性,锐意改革,担当作为,为促进农业发展、农民增收、农村繁荣做出了重要贡献,成为各级党委、政府抓得住、用得上、靠得住、信得过的为农服务综合性组织。

许红兵强调三点,一是提升政治站位,指引正确发展方向。二是强化服务能力,深化供销社综合改革。三是加强作风建设,重塑供销社新形象。

许红兵强调指出,县委、县政府对供销社改革发展寄予厚望、委以重任。全县供销系统广大干部职工要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,认真落实中央、省委、市委和县委决策部署,不忘为农初心,勇担兴农重任,抢抓机遇,积极作为,奋力开创我县供销合作事业发展新局面。(下转二版)

县供销合作社第八次社员代表大会召开

近日,全县各乡镇、县直各单位陆续召开“2020年第一季度评星树典述职评定大会”,广大干部职工纷纷结合自身实际,从总结成绩、发现问题、寻找方法、明确方向等方面,热情洋溢的展示了自己的担当和风采。晾晒业绩,扬长补短;比学互进,拉高标杆;评出正气,评出干劲。我为“评星树典”之举叫好。

毋庸置疑,“评星树典”是县委、县政府给广大干部职工成长搭建的一个良好平台,是一个让大家公平竞争有为有位的机会,是用身边的典型人、典型事鼓舞人、感染人,讲好宝丰故事,是“深化干部作风暨‘争比树’”工作的“动力源”和“加速器”,是一场落实“习近平新时代中国特色社会主义思想——幸福都是奋斗出来的”伟大实践活动。这个主题明确、载体丰富、特色鲜明的举措,正在催生“争比树”工作开花结果:干部深入基层的多了,遥控指

为“评星树典”叫好

◆梁国强

挥的少了;为群众办实事的多了,做表面文章的少了;主动服务大局谋发展的多了,不思进取得过且过的少了。正在汇聚起一股强大的正能量。

“评星树典”是一种手段,各级各单位要充分运用好这个平台,大力倡导“以发展论高低、以实际论英雄、以成效论成败”,阳光赛马,科学操作,评出正气、评出干劲、评出和谐,激发大家的工作热情和凝聚起强大合力。切忌“皇帝轮流坐,明年到我家”和“世俗化、人情化”的做法,不但会挫伤了职工的积极性,而且也会改变了活动的初衷。要树好干的导向,倡导干的作风,大力营造学先进、

找差距、强正气、赶超比的良好氛围。通过活动,切实增强服务意识,改进服务态度,拉高工作标杆,提高服务质量,推动作风大转变、效能大提升、环境的大优化,为我县转型跨越发展提供有力的作风保障,要让

“评星树典”成为“争比树”的加速器和提升机。

春光不容辜负,时光不容虚度。广大职工要切实把握机遇,增强责任心和事业心,不辱使命,不负韶华,大力开展学先进、找差距、强正气、赶超比劳动竞赛,让人人出力、个个出彩。要虚功实做,见湿见干,不断将“争比树”工作引向深入,为建设“四强县”、迈入全国“百强”做出积极贡献。

